

Велосипед Merida WARP HFS 6, 2010 год (арт. 114659)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

86 304 P

Характеристики

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Жесткая

Задний перекл: Shimano Ultegra SS

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Описание

Велосипед для триатлона с оборудованием профессионального класса Shimano Ultegra SS, 20 скоростей, карбоновая рама Triathlon-Smooth, жесткая вилка Warp Carbon, ободные механические тормоза Shimano R560/Tektro R725-2, двойные обода Sram S60/S80 Wheelset. Подходит для быстрой спортивной езды по шоссе и участия в гонках.

Спецификации

Paмa: Triathlon-Smooth

Вилка: Warp Carbon

Манетки: Shimano BS78-2/-10

Тормоза: Shimano Ultegra / Tektro R725-2

Передний переключатель: Shimano Ultegra Double

Задний переключатель: Shimano Ultegra SS

Передняя втулка: Sram S60 / S80 Wheelset

Задняя втулка: Sram S60 / S80 Wheelset

Система: FSA Gossamer Triathlon 53-42 Mega

Kacceта: Shimano CS-5600 12-25

Обода: Sram S60 / S80 Wheelset

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Жесткая

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Вынос: FSA ST-OS-15 Adj.

Подседельный штырь: Warp Aero Wing

Седло: Selle Italia NT1 Gel

Спицы: Sram S60 / S80 Wheelset

Покрышки: Vittoria Diamante Pro 23

Цвета выпускаемые: white/red

Размеры выпускаемые: 49-53-56-[59]

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63